N = 0l & At & Ml A

20198 &= =0l &t 2 BHg)

2AM: &
HA: 202
=]
=l

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

SAL 7,161,201 7,103,237 57,964
456,032

55,274
,621,936
395,909
4,632,050

HHN A

H
Y
N
el
20
02
HL
ry
~
H
Y
10
U
()]

,919,108 5,904,864 14,244
456,032

55,274
,621,936
395,909
3,389,957

NSy

Ho
rg
02
0
Mo
02
e
o

984,000 1,147,875 A 163,875
333,418
83,355
567,227

MW

SHEAZ MUIAIA 500, 128 317,499 182,629
333,418
83,355
83,355

Mo A

401 A2 HIZL 2 ThYI 452,828 0 452,828
301,885
75,471
75,472

HH A

01 A& HI 452,828 0 452,828
OXEEAHXNA HE= 313,755,000 * 100 A& 313,755
209,170

52,292
52,293
ONIZEAHRXNL HE=> 139,073,000 & 170 & 139,073
92,715
23,179
23,179

Mo A

MW

405 TtatFH S 47,300 317,499 A 270,199
31,533
7,884
7,883

HoH W

X=SHSH 47,300 317,499 A270,199
OBAA ZEEAHXA A2 FH Y (7S)

47,300,000& 47,300

31,533

7,884

7,883

HH A

AN & FHIEH 38,000 257,750 A 219,750

401 AIEBIZ S CHYI 18,000 194,000 A 176,000

01 A& HI 18,000 190,000 A 172,000
O=0t LisH &4 18,000,000& 18,000




A EAA
FH: B0 2g(BA/B2AH98)
el 2T Y CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
405 XHoHF S HI 20,000 63,750 AN43,750
01 XY 2 ZFH S| 20,000 63,750 AN43,750
OFdI2 s (NHsSELH & 113)
20,000,000& 20,000
LOMERAHRA 2F 2| 52,000 156,000 A 104,000
307 21201 A 52,000 156,000 A 104,000
02 It S AHE L 52,000 156,000 A 104,000
OXEZLoAXMELAHA oA 2124Y|
52,000,000& 52,000
EAa B E 167,100 407,806 A 240,706
201 2et24d] 4,000 4,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O2dda HLA3A EX 500& *2,000% 1,000
02 3322l 3,000 3,000 0
o9z &dl =4 300,000& 105 3,000
307 2I2+0 & 163, 100 137,500 25,600
01 92724l 150,000 133,500 16,500
Oxdlg 435 ¢ 108,500
— 8244 1,000, 000& 1,000
— 82X 10,000,000& «37H £ 30,000
— B 4,000,000 * 1504 2 60,000
— SN AZ(BEHL BEHXL)
2,500,000 +7H 2 17,500
Oogitdlg A88 F+¢ 30,000
—BaA 2,000,000& 2,000
A PAEN 1,000,000 *6IH 2 6,000
—BAA= L 1,000,000 » 1504 A& 15,000
—SgIE ARE (AL BAXD)
1,000,000 »7H 2~ 7,000
O=2cdxg Mg 7Y 100,000& 103 1,000
OdAMN S Y2X& 2272 500,000 43| 2,000
OMgd & HEXN 7¢ 500,000 *33| 1,500
OENMXY =3ldg 43572
3,500,000& »23| 7,000
06 23 13,100 4,000 9,100
Od&E A 2= Hia MAZSE 4,000,000 4,000
OSfAtHH & A 2 & 9,100,000& 9,100
tHetll=Sgolste &3l 800 0 800
101 Q1 24| 800 0 800
03 RIAHAZ 2B+ 800 0 800




2N
X ZH -
L= B

el

SHa
22012 24 (2H/22422)
2AHE 22

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SEEEEEEEEEELE
40,0003 »2H 10 800
BAX(ZRFEH]) 8,700 8,820 A 120
203 YR =&l 8,700 8,820 A 120
02 AP 2= 2,280 2,280 0
OFJINY S =2l 40,000& x57H 2,280
04 NI 6,420 6,540 A 120
ORAM2IHR FAHI(312101 4, 57Y)
535,000& »12& 6,420
SAZH J2EHI 2R (2124 8]) 217,272 0 217,272
101 1244 dl 217,272 0 217,272
04 JI2ZtHZ2XREES 217,272 0 217,272
OF A2l L Alda&e] J2HIEX elHy| 49,149
—Jlz2s 66,8003 x2H x255 34,068
- =54 66,8003 x2H x53F 7,081
—MIEBEE 150,000& 2H 128 3,600
—&0= 500,000 x2H x23| 2,000
— ES&0I 200,000& =128 2,400
OSelXZA JI2PH2 2 X elAd] 29,884
—Jlzs 2,227,000& x1H+12& 26,724
—MIBEZ 180,000 x1H x12& 2,160
— o0z 500,000& 1 +23| 1,000
Oste LR JI2HMIZ2 A 21| 23,375
—Jles 66,8003 x 1 x2552 17,034
—F54 66,8003 »1H «x53=F 3,541
—AEB2EZ 150,000 x 1H x12& 1,800
— &0z 500,000& 1 +23| 1,000
OBA&ZA JIZHI2IZX 1] 112,944
—Jlzs 2,704,000 x3H 123 97,344
—MIBEZ 150,000& x3H 123 5,400
— &0z 500,000& 3 #23| 3,000
— =0 200,000 x3H 128 7,200
OJIZtH 2= X 1Ol =4l 60,0003 +73& 420
OJIZtNZ2Z2X & EXASRES
1,500,000 1,500
AL S 2tel 317,336 295,744 21,592
J| 152,943
= 24 544
[ia 139,849
NEAS S SHRNAMEIA 179,080 234,832 AB5,752
J| 89,540
< 17,908
[ 71,632

w




2N BAA
= B0/ Y (BH/BAHYZ)
& ABSA 2el )
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES il 2
201 Le-2d| 72,480 95,460 A 22,980
| 36,240
< 7,248
s 28,992
01 At 2t 2l 36,080 76,460 A 40,380
Oz3d3elyY 29l 30,0003 x6& *53] 900
| 450
= 90
s 360
O30 d=28E5 +2  4,000& 50000 55 10,000
| 5,000
< 1,000
= 4,000
OXYAtal 2 A =X 28 7L
2,795& x1,00000 x45 11,180
| 5,590
= 1,118
s 4,472
Oz3dsE: 9 HMHE 100,000& *203| 2,000
| 1,000
= 200
i 800
Oz3gEA#H Y AEFH £
4,000 & 50001 x35 6,000
| 3,000
< 600
s 2,400
Oz=¢% 29 XN& ot EX& HMEH
1,000,000 *6IH 2 6,000
J| 3,000
= 600
[ia 2,400
03 A2 S 36,400 19,000 17,400
O&dAH A & 3,000,000 *401 12,000
| 6,000
< 1,200
i 4,800
Ox0bIt= & SAH(E=Z 2= 5)
1,200,000 » 1504 2 18,000
| 9,000
< 1,800
e 7,200
O=2gd=ss 1,600, 000& =4I 1 6,400
J| 3,200
< 640
= 2,560
206 M= Hl 5,000 5,000 0
| 2,500
< 500
[ia 2,000

~




o o o o o
O ©
© >
A0 & a3
Klo
El
E=]
o o (=) o o
o < < o o
o (<] © o o
7o) ) 7o) o o
<t < Al [aV]
H3r
m<l
RS
o o O O O o O o O o o O O O o O O O o O O O o O O O o O O O O O o O o O O O o O O O o o O
o o O O O o O O < () o O O O O O < © o O O < o v v o O 10N OO © O O AN o o O O O o O O O o o O
S SBvBS|ae g8 SH=F I - - BA d ¥ MIdBRrR® 9355|5535 9|9 S S
Ye) w0 AN (a\] — O 0O Al — — O N © — O A © N~ o (V) o WO M Al o O AN o o O
0 < ™ [e0) N — N o — — N — [eV) N —
aor
<
=
=W ~ W =W =W S W SN =W S W =W S W =
= W 0 ol 0 E] ol ol =
o [aV] < N ) - o o o
S — ® — * [N D o o
x ) g 0 5 & 2 @ ® N
. g ¥ g D 50 S 9 S o P
%0 3 * < * < Q S 3 i
S o) o o) H s = - S o
B - o 5 S o S oF o - S
(= S — S gk — o @© _ 2 S
. 3 e} 50 =) = Ee i >
- - o o
ol 5 O 03 i o = -
< N ak 4" Ly ” 0
I+ iy o
= ) A Lo B g4 omm
. F 50 el <0 ~
— H = = < Ol
= o1 o B 0 0 =] =]
ol - m W 0 cﬂ cﬂ = < A0
s Ho 20w o 3) 3) mm no R 5
il Mo no H ir o o o 1 I
X0 20 T R = ol 5 ) E = pd +
- T 8 py A B 3 Bl Bl <4 3 =) ) K
R’ oo oJ =< Mo ro Ik Ik "0 ro K ~J n
K0 =z O ol & O O O O O O O ol o1
. — — [e)) N~ —
o o o o o
H (ep] (ep)
I+




A EAA
FH: B0 2g(BA/B2AH98)
ool AYS e CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 2,000
s 8,000
EEAAS 8,650 8,650 0
201 £B-2d| 4,000 3,000 1,000
01 At 22l 2,000 1,000 1,000
OFZE22AY 235 7€ 1,000& *2,0004 2,000
02 2324l 2,000 2,000 0
OXlot EHl s =¢l 2,000,000& 2,000
307 21201 A 4,650 5,650 A 1,000
01 222l 4,650 5,650 A 1,000
Oxlt Mg & 4235 7¢ 930, 000& *53] 4,650
K AS 242 K AL 60,446 52,262 8,184
J| 30,223
s 30,223
202 O4dl 500 500 0
J| 250
s 250
01 = LH o4 1l 500 500 0
OXISALE AZ A 2t O HI
20,0003 »25 «1H 500
J| 250
e 250
307 glz2+ol & 59,946 51,762 8,184
Jl| 29,973
s 29,973
05 RIZHRIEF 3 59,946 51,762 8,184
OXGALSl A2 XA RIES  59,946% 1,000 59,946
J| 29,973
s 29,973
KNAAMNESAX R MEIA(RIHH]) 69,160 0 69, 160
J| 33,180
< 6,636
[ia 29,344
101 @14l 69,160 0 69, 160
J| 33,180
< 6,636
i 29,344
03 RIAHAZ 22 40,020 0 40,020
O=HAIgEE e oA 39,480
= 2,650,000& x12& 31,800
J| 15,900
< 3,180
[ia 12,720
—MIEBE = 250,000& =122 3,000
J| 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

Y M HE
oYY
o Sk
™y
H
y
=
T
y
10
fU

o 0Q

Mo

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

300
1,200
— &3 (ZHF02) 900, 000& *23] 1,800

= 2,880,000 12 2,880
1,440

288
1,152
OSHASAEY 1l W= 240,000 =13 240
120
24
96
O=dAIddE e W=EWH  150,000& »23] 300
150
30
120

04 JI12ZtHNZ22 s+ 29,140 0 29,140
OSHAILAE = (DJ]2tH) 2l 28,600
—Jl=2= 2,100,000 «12& 25,200
12,600
2,520
10,080
—MEEEE 200,000& »12& 2,400
1,200

240
960
FIt&) 500,000& »22| 1,000
ol (J12tM) n=EHHl XIs

150,000 =22 300

150
30
120

M

S

> EURL I M

UL

S

M

S

M

S

UL

OS3AHASEY AHDI2tAH) B|H =

240,0003 * 1 240
120
24
96

S

UL

sSgAdsd 599,092 442,924 156, 168
208,946
41,789
348,357

S

EUNL

SgetefAaasd 17,000 97,360 /80,360
8,500
1,700
6,800

S

EUNL

N
2
e
L
Mo
02
=

5,000 13,040 A8,040
2,500

500
2,000

S

UL

01 AF2 22l bl 5,000 13,040 A 8,040




o o <t [e)) D o o
o o — [Te) o) o o
< < ~ S S @ @
A0 @ @ 3 Q 3 3 3
h p; % © ®
El
E=]
o o D [qN) QAl o o
o o Y] [ep] [ep] o o
< < L ~ ~ < <
D (e)] [Te] o 9] o [ep]
N~ © Ye)
LH 3r -
m<l
RS
o O O O o O O O o o O O O ™M O M~ O ™M O M~ O [ep] o O O O [ep] O M~ O o O O O o O O O o o o O O
o O O O o O O O o o O O O ~N OO A — N OO < O N~ o WO U o N~ OO — N~ o O O Al o O O A o o o O ©
S OHoLS|S 3N XS S SN®|a TOw[Y AODn|S DA TN S oY @ HSR[0 AN |0 D © ¥ <
0 N [aV] N © — < [aV] AN © — < © ™M ©O© © © 0 — O (<o) O o [aV] o < o N~ OO < O N~ o < AN <
. - - S -1 R . SN plg ¥ YA
aor
<
=
=W ~ WH =W =W H S W H =W =W S W H = W
Ko <4 = = Gl i
[eN] == o o (@) ©
x m o o — (e))
= = < < * ?
ar = o& - - 2 @
0 S X o o S 8
B T =] m m S S
. o = X ) S8 3
et © M~
< l 20
s Mo
=3 < =
. L.O <
= "R
= A D
o] [IER]!
& _ M =
% D . . <0 = m.o
& 4 & = - o | )
pd t+ il 30 = 20 o 0
- =) K il O 7 by A T
Rl A u ) e o 5 = S W
RO al ol A0 ol =< ol s O O
: = 5 n > 5 > 3
g ™ oD laY} ™

(0




2N
X ZH -
L= B

el

O HC HT

A4
2012 29
EEETERS

H
S
H
e
10

fu

CEB Y (3H) - NEAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 77,920
o8 22 | &0
150, 000& 20X x 13| 3,000
J| 1,500
== 300
= 1,200
307 QI2t0| & 2,000 4,740 N2,740
J| 1,000
= 200
= 800
01 s R=Hl 2,000 4,740 N2,740
Oss o o el
2,000& *1,000H 2,000
J| 1,000
< 200
= 800
SEIANIGAES ALY 66,410 99,996 N 33,586
J| 33,205
= 6,641
= 26,564
201 Bt 49H 1,910 2,700 A 790
J| 955
= 191
= 764
01 At 22l bl 1,910 2,700 AT790
Osg ¥ gl (s MY
s) 182, 000& *53] 910
J| 455
== 91
= 364
Osg 9 22 32¢
5,000 x2= « 1004 1,000
J| 500
== 100
= 400
206 T 2 bl 63,000 62,700 300
J| 31,500
= 6,300
= 25,200
01 X2 H| 63,000 62,700 300
OEg AEAANY EFSAEH|
42 0003 128 x125&H 63,000
J| 31,500
== 6,300
= 25,200
307 QI2t0| & 1,500 1,600 A 100
J| 750
= 150
= 600

«©




<

n0

Kio

Hl w

A 100

A 1,000

A 1,000

1,000

A 80

ANT,580

AT,580

6,500

6,500

H3r
Wikd
RIS

1,600

14,950

14,950

14,950

18,079

12,000

12,000

Off &t 24

1,500

1,500
750

Jl

150
600
13,950

H

i

6,975
1,395
5,580
13,950

Il

H

mH

6,975

Il

H

1,395
5,580
13,950

i

3,000
1,500

300
1,200

Jl

i

8,950
4,475

Il

895
3,580

W

i

2,000
1,000
200
800
17,999

Il

8,500

Il

W

1,700
7,799
4,420
2,210

i

442
1,768
4,420

mH

4,420
2,210

442
1,768
6,500
3,250

i

650
2,600
6,500

Il

mH

n

oK
1T
Gl

(=]
=}

[und

& %150

e

10,000

307 21201 &

n

oK
i
Gl

*1,00004

o
[und

2|

e

ol

;
4

Ho
]
<

I
W
<
H

)

3

L4753 %1,00000 %2

K0

ol
s

2,000& =1,000H

o

&l
0

.

&)
il
A
<0
76D

(0

30
]3]
1)
oll

01 At2 2t 2l bl

oo

4,420 «1,000 4

il
<0
H

1l
oll

i

H

]

<A

A

09




<

n0

Kio

Hl w

1,000
1,000

980

A 980

A 980

A 6,400

5,400

A5,400

H3r
Wikd
RIS

6,079

6,079

3,980

3,980

3,980

18,000

9,400

9,400

Off &t 24

5,000
2,500

Il

500
2,000

!

i

1,500
750
150
600

6,079

3,040

Jl
Jl

608

2,431
6,079

H

i

6,079
3,040

Il

608
2,431

H

i

1,000
1,000

1,000

3,000

1,500

J|

300
1,200
3,000

H

mH

1,500

Jl

300
1,200
3,000
3,000

H

mH

300
1,200
11,600
5,800

1

1,500

J|

,160
4,640
4,000
2,000

Il

Jl

400
1,600
4,000

H

1

3

2l %20

=

o

250,000

(=]
=}

[und

& %150

i

10,000

307 21201 &

n

oK
4
Gl

[und

& +10Z+1004

6,079&

SH

405 XtatH

[und

21 +20H

2Ol 2 AS B A

clAtY

2t

g
S

o

&l
il
ol
PN

500,000

Klo

=

6D

(0

30
0B
o)
oll

201

3

[

2l %6

e

tel i

el
)

01 ALR

ol

=<
ol
<0
Ko
ol

7o

(0

80
]3]
J
oll

el

&l
ok

01 At

4,000

*2Z x1,000H

2|

=

=1
=
=

,000

=
2,0

At

OXI S At




2N
X ZH -
L= B

el

O HT HT
o Y Y

¥ M P
sl
Mo
02
H
FE
HT
FE
10
U

e
oy
Ol

A

!

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

S

M

2,000
400
1,600

301 gEtE &=

S

SUNE

3,600
1,800

360
1,440

1,200

09

OXHOATE Atal MELS0l SA 24|
20,0003 40 »23

S

UL

S

M H

3,600

2,000
1,000
200
800

1,600
800
160
640

1,200

307 2l

r
°
o

S

M

4,000
2,000

400
1,600

A 2,200

OXGAME S HEMY 28 25 7Y
4,

000 *53 2004

S

EURLY

4,000

4,000
2,000

400
1,600

N2,200

O

il
o
0y
Ol
B
=
10
r
ry
=

S

UL

262,860
111,330

22,266
129,264

262,860

S

Mo

262,860
111,330

22,266
129,264

262,860

O

ol
24

=

124 H

=
—Jl=2= 2,800,000 6 122

:

240,000 x6H «12&
950,000& 6L *23
2,970,000 6 &

S

VR

S

M

262,860
259,620
201,600

100,800
20,160
80,640

17,280
11,400
17,820

8,910
1,782
7,128

262,860

no
|




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2m

oon

100,000 6 x12&
60,0003 x6F x 128

240,000 6

150,000 & 6L *23]

S

EUNY

S

M

7,200
4,320

1,440
720
144
576

1,800
900
180
720

0z
Mo
H
e

H N X

615,242
8,614
268,316
75,276
263,036

1,707,302

A1,092,060

0o
ro

S

Mo

46,000
23,000

6,900
16,100

35,654

10,346

307

S

EURLY

46,000
23,000

6,900
16,100

35,654

10,346

01

O

|0

460,000& 100

S

EUNLY

46,000

46,000
23,000

6,900
16,100

35,654

10,346

S

UL

3,572
1,786

535
1,251

5,460

A1,888

301

e
1
H
o
oy

S

Mo

2,600
1,300
390
910

2,400

200

09

>
[
T
HI
0z
oy

O o
0o
2
0%
el
[
>
9
20)

11

02
0z
il
I5]
o

S

EUNL

o

2l

2,600

1,000

500
150
350

1,600

800
240

2,400

200




2N
X ZH -
L= B

el

CEIPS
20 2Y(2A/2AHAZ)
gegAH 2

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

HJ

560

307 21201 &

S

EUNL

ar2
486
145
341

2,060

A 1,088

2
10
fu
He
4
il

O
=
J
w©
rio
- o
sl

2lg ootE 7Y

9,720& «100H

S

H

972

gr2
486
145
341

2,060

A 1,088

d2EesodzMblA

Mo

2,744

1,372
1,372

2,724

20

307 21201 &

EURE

2,744

1,372
1,372

2,724

20

2,744 +1,000H

M

2,744
2,744

1,372
1,372

2,724

20

B FAX A= X &

Mo H

17,228
8,614
2,584
6,030

17,228

Mo R

12,000
6,000
1,800
4,200

12,000

01 AtR 2t 2l |
O HARX A= X3

—s92 79

15,000 3804

|
H0
02
Mo
O
1
e

75,0003 #2002~ +128

!
0

N
I
™
1
o0

10,000 2024 x 122

0B
A0

=

O
10
09

HotX o2 X

|
oM Hu
>
[=s

50,000 300 A =122

N Mo A

R

H

9,900
9,900
5,700
2,850

855
1,995
1,800

900
270
630

2,400

1,200
360
840

2,100
2,100

1,800
900

9,900

2,100




2N
X ZH -
L= B

el

02 HI HI
HO Y Y
H S B
Y
H
y
=
T
y
10
fU

o 0Q

Mo

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

270
630
— &4l el 100,000 *3H & 300
150
45
105

M

Mo

307 glztol & 5,228 5,228 0
2,614

784
1,830

M

01 =272l 5,228 5,228 0
Oz FA A=A & &4l

21,7803 102 *200 A+ 128 5,228

2,614

784

1,830

HH A

0
>
ry
oy
Jt
=
rx
o
M0
02
B
v
=

120,060 0 120,060
53,490
16,047
50,523

S

M

101 @124 H] 120,060 0 120,060
53,490
16,047
50,523

S

Mo

(= 120,060 0 120,060
e RIIAHSR Ql2H] 118,080
—Jl=a 2,700,000 *3F ~12& 97,200

48,600
14,580
34,020

S

M

200,000& x3H 128 7,200
— &S (ZHIFIt2) 980,000& »3H 23] 5,880
—Ex= 2,600,000 x3H 7,800

3,900
1,170
2,730

S

M

OFMAASXIME DI AR & 0iH]

110, 0002 *32 32 23] 1,980
990
297
693

S

M

0z
=
Y
o
i}
=
=
l
Mo
02

64,200 169,979 A105,779

32,100
9,629
22,471

S

M H

201 Let24E] 38,400 38,476 ATE
Jl 19,200




o
Al
. e
no [oV] ©
Klo < < 8
E : g 2
= A < <
= - <t
N -
[aN]
©
<
L 3r ® 3 3
Liled < 3
RS N “ g
< >
- ©
o — | ©
O < | D o o 9o 9
~ < | S S S 329 L 29
~Y|e e cwe 82882888%328%3 3
- | ™ o v - ™ o - = o LIFT - B8EI 8 <~
< — o 0 o w 0 N~ 0N o O O O
zr - ) O 1 ™o ™ e R A =3 o 0 ol
ol ® © — < & 8 383 % RSB 8 8L
<l o o< o ' 3533|833 3 S 922
= - - S 8888 88538
® oaolo  F NA© ce®
H —
U .
N SUM A _
= — ~ U
o 1o} o mH —
S =. N m WM ~
ar . ¥ D 2 o - =W =
v B0 v N I o =~
3 @ 2 T ® . K4 " , .
Al o m s = - o ] 90 T W
. * - of) * o o < 29 [l
5 S S & o S =9 x D %
r} S S - S = 1o
= 28 o S S g R S w03 X% W
< o o =} ~ s 8 o xrox B S
o+ + 30 8 N 80 &2 i & =2
= H0 0 3 0K i g
il - — 5o * TS
* O D 50 0H of W
= ! 5 o K0
= B0 M Gl
= o1 :i H ps o
= . i
] a0 | o 30 2 w A
oF = a & <+ o Bl u
Y Y m ol - 7 T _
. n H 4] = z w
= ETEd] H o o ) o no = <
X o R < 50 = 30 A 2 W =
R0 r R0 0 o i Qo ¥
¢ =3e! S oH i oM 7 o o w
- = O S A0 2 5 e no
H0 RO T A T3 o,
N 0] ol @ <Jr 2
8 o < ROKb 70
_ 5 O O
o D
™ o




2N
X ZH -
L= B

el

02 HI HI
HO Y Y
H S B
Y
H
y
=
T
y
10
fU

o 0Q

= Ho

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

O
02
>
e
o
ton
o
]
E
oQ

A

80,000 30

HJ

S

EUNE

700
2,400

1,200
360
840

307 glztol &

S

M H

7,000
3,500
1,050
2,450

7,191

A 191

BAIR X

i

gl XI&

O
0z
B
Y
o
M
pal
B
[l

BA 22l uE

2y
60,0002 *1007H

200,000 x5

S

Mo

S

EURE

7,000

1,000
500
150
350

6,000
3,000

900
2,100

7,191

A 191

pea}
1>
=
0z
ne
0
>
Y
o
Ol
™
>
1K)
r:5
Y
o

S

M

36,420
15,000

4,920
16,500

36,021

399

S

Mo

36,420
15,000

4,920
16,500

36,021

399

10
S
X
I
il
re

rals]
200,000& 1

)
2)

2,400,000 x1H ~12&
=128

980,000& » 12 %23
2,600,000 =1

Aotz =F 0l (2HIF0t
110,000& » 1 3L %23]

S RUN I

M

36,420
35,760

28,800

14,400
4,320
10,080
2,400
600
600
1,200

1,960
2,600

660

36,420

S

UL

197,080
82,900
16,580
97,600

1

93,978

3,102

197,080
82,900

1

61,134

35,946




[<o] o
Al o)
SR 2
A0 3 S
Kl 4
El
E=]
<t o
S 8
5 3
H3r
uilEd
RS
o O o o o O O O o o o O o N o () o O O O O O - O o o o O O O o o O O O I O Ol o O o o
0 O o © o un v o o o O < N — o (o] o O O < < Al © WO [o6) [e6] o O O O (@) o o ™ AN Al O M AN O O <
0ol N v oo 3 N O©—-w © o onaoN ©om - - o o¥Foe ¥ S ® - 7= 3 dAQ
O N~ (<] © © M NN O N [e0] — < N O W — < o o < AN AN O [aV) — N —
aor
<
=3
4 rH =W = WM S W S W S W = W =~
0 Gl ol W W B0 ol o o o B0 i 0
T & ¢ 8 N Y & N N P 3 v
- * S * * = * * — S =
or 5 & B 9o B 5 & o+ & El) n ¥ o i
= ) * & ¥ ¢ 8 * N I * 3 S S
X0 3 = oW o 5o 2 0 o 3 = w2 -
ol ol o - oH W o ER= ol of oF) = o
m._ Al o o o o Yo} o o o o © (=)
. oo S S S g © oo R S S ~
31 ol & s & s s 5 8 ol o s 8 o
e a0 Yo} o —~ 3O m o S o Irel
= = ~N = MW oo o 2 ~S
I+ IH IH ~ — ) o IH IH
= a1 ~ ~ K H al ~ ~
= o A o 1 o
. =< KF KF o ~ W. = KF KF
—_ 4 0 =] - rH KF = 4 O - -
= M el H rH = o =) 7 rH H
Mo N N 00 Py A ™ 0 N -
ol R oo + = A0 W moooro
o ™ D;I 0 sy 5 o 50 oY Y 0 = =]
& o iy 20 = 30 <F o 0 W M hiJ 20 - =
- Br I ol pl K0 <k Krowr 20 . il o il T %0
- = oW N = 80 Ll ur N ™ o = o o~ =3 80 = K
[ L | | | | Lo 1o LU | | | |
R0 o O O ~ O
. ™ <
H o ()
-




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

HJ

960

12
x
Ol
0z
Mo
H
I'E

S

EUNL

15,369
1,460
2,745

11,164

14,536

833

201

1o
T
H0
02
=

X

2,920

1,460
1,460

2,920

01

&=

e 4o
sl
a

0x
!
r
>
1]
S~
o

2 AL T A
2

,920,000& x1€&

Il

HJ

2,920

2,920

1,460
1,460

2,920

202

04|

3,300

3,300

01

= LH O b

OCHHEE FNTP S OHI (QR21K)
110,000 22 x 153

3,300

3,300

3,300

307

212H0| &

[y}

M

9,149

2,745
6,404

8,316

833

EUNL

9,149

9,149
2,745
6,404

8,316

833

oY
>
>
e

S

EURE

83,514
41,757
12,528
29,229

83,514

201

ue
1
H0
02
=

N

EUNE

1,589
794
238
557

1,589

01

O
0
B
Y
0y
=
>
it
Ot
H
THo
4
|IO

} 3,500& 4544

S

M H

1,589
1,589

794
238
557

1,589

307

S|

(il

e
]
(=)

S

M

81,925
40,963
12,290
28,672

81,925

05

Oog =J&8d A= 100 2+81,925,000&

S

EUNL

81,925
81,925

40,963
12,290
28,672

81,925

©
|




A EAL
HH: B 2Y(2A/SAAR)
ol g2E 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Eﬁ HR=2
a3 LEtAAHX 12,051 12,051
J| 9,641
= 2,410
403 XX SHHS K201 & 12,051 12,051
Jl 9,641
= 2,410
02 BI2SHUESXAN=2EAEAIE Y 12,051 12,051
Oz =23 A HLHXH|
60,255% x200H 12,051
J| 9,641
= 2,410
SURAHLZALAIYE 29 17,004 17,004
Jl 7,182
& 1,436
= 8,386
201 gBt2Ay| 4,000 4,000
Dl 2,000
o 400
= 1,600
01 AP 22| H| 4,000 4,000
OSgg2HLd2AANYE E22 Y
4,0002 *1,0007H 4,000
J| 2,000
= 400
= 1,600
202 o4 | 2,640 2,640
01 2Ll 2,640 2,640
OsSgesHd2eAY =& &SI oyl
110,000%3H *83| 2,640
307 212t0| & 10,364 10,364
J| 5,182
o= 1,036
= 4,146
01 s =l 10,364 10,364
OSSYSALBNY AT E oJ%E 29
25,9103 *2= *200H 10,364
J| 5,182
== 1,036
= 4,146
ojer  2te| 167,309 73,021
Jl 25,164
o 7,340
= 134,805
S99 9 aE 2| 1,080 N6,802
201 et | 1,080 A 3,802
01 AR 22l ] 1,080 A 450

_20_




2N

= A
CEPN
Ha: 2A0|B 2Y(2A/BAZ)
o

Sl ololer el CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OOtEX &= 60,0003 x8& 480
Odld g2 &9 60,000& =104 600
KNSt DMAT2 E 1,000 1,000 0
J| 700
[ia 300
202 04l 1,000 1,000 0
| 700
s 300
01 = LHA YI 1,000 1,000 0
OXlS el DMAT(IHEClZ )29 044l (1,000,000
1Y) 1,000,000 1,000
| 700
s 300
SSASHSLIE HEAY 5,300 5,300 0
201 Let24d] 3,300 3,300 0
02 =224l 3,300 3,300 0
OSSAZTELIE HIIES
25,0003« 1100 & x128 3,300
401 A& BIZ 201 8I 2,000 2,000 0
01 A& HI 2,000 2,000 0
OSsS2d28dE dIIE |RAE=H
,000,000& *14| 2,000
NSHASIO X K& 6,138 16,500 210,362
| 1,569
< 471
[ia 4,098
201 Let24E] 3,738 7,500 AN3,762
| 369
< 111
e 3,258
01 At 22l 3,738 0 3,738
ONSHAMSI 428 7 267,000 = 1404 3,738
| 369
< 11
s 3,258
405 XHobF S HI 2,400 9,000 26,600
J| 1,200
< 360
[ia 840
01 XY 2 Z FH S| 2,400 9,000 A 6,600
OXNsHAMSI & ¥ & 2,400,000 «1CH 2,400
| 1,200
< 360
s 840
SIAUGX LS EEA 2= HI X2 45,791 0 45,791




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Eﬁ HR=2
Pl 22,895
= 6,869
= 16,027
307 2iz2to| A 45,791 0 45,791
J| 22,895
= 6,869
= 16,027
05 QIZtR E S 45,791 0 45,791
OB AL 924 X
1,579,000 x29H 45,791
J| 22,895
& 6,869
= 16,027
0I2IH R 29 2| 108,000 0 108,000
307 2iz2to| A 108,000 0 108,000
02 QIZFAAAIE E X 108,000 0 108,000
OoI2tH & oM AA &H XS 108,000
OlAb @1 HHI (1Y) 80,000, 000& 80,000
— 2tS Al @1 HH|(2Y) 28,000,000 28,000
Y ooes 22 451,842 433,439 18,403
J| 37,539
& 27,452
= 386,851
gAAE 180,564 185,639 N5,075
201 Yet2 | 18,144 19,652 A 1,508
02 Z2=2=24%4| 18,144 18,500 A\ 356
OgHAAE) =M 40,000 *200CH 8,000
oA =E KU 10,144
—&aK 1,347 x100L*353] 4,715
—Ji&gl 1,551& x100L*353] 5,429
206 M EHl 126,000 130,000 A4 ,000
01 X Z H| 126,000 130,000 A4 ,000
(@)=1gc-FAe=— 2 32,000 *3, 0004 96,000
Oss7H 2 20,000& *1,5004 30,000
405 XHA&HF S HI 36,420 9,720 26,700
01 AL 2 FF S| 36,420 9,720 26,700
OgHEA=) ¢ 36,420
-5 520,000& *30CH 15,600
—XE=s 1,620,000 = 1CH 1,620
—X0EER 4T 3,200,000 «6LH 19,200
SAS JIAM22RH(AAHI) 27,028 0 27,028
101 21 21d| 27,028 0 27,028

- 22 -




A EAA
ZE: BAIY 2Y (2
S 2EE oy 2e (&)
2 . 4
SN - FE B2 RIS ALES - B2 0l &t o il HImEET
04 D12t 22 27,028 0 27,028
oggars 2l 26,728
—Jlzs 66,8003 x2H «150 20,040
—FF= 66,8003 x2H 30 4,008
—MIEBEZ 140,000 »2H 6 & 1,680
—&0= 500,000 x2H x13] 1,000
OgdAa=s JI2tM o=t 150,000& »2H 300
HEDIOHH 288 olg2el 52,000 39,000 13,000
J| 5,000
< 5,000
[ia 42,000
307 21201 A 43,000 30,000 13,000
J| 5,000
= 5,000
[ia 33,000
01 222l 43,000 30,000 13,000
OFSE=w/ NI/ =iy R s 7+
2,000& %15,0004 30,000
O&EDl & (1on) =<
150,000& *20H 3,000
ogg4da 2,500& *4,000H 10,000
J| 5,000
< 5,000
405 XHoHF S HI 9,000 0 9,000
01 HMLEF 9,000 0 9,000
OXEDl S ol JILH A 7
900,000& = 10CH 9,000
Bhg ey oy 16,600 20,600 24,000
201 €24l 2,900 1,900 1,000
01 At 22l 2,900 1,900 1,000
oolor= « g=E 2
3,000& x300H 900
ocgz2d 2,000& x1,000H4 2,000
307 glz2+ol & 13,700 18,700 A5,000
oz a= 5,500 10,500 A5,000
OZ& ekt 10,000& »10& x52] 500
ocgztg s 7Y
10,000& 500 5,000
05 BIZHRI & 3 8,200 8,200 0
Ostdl g Al 10,000& *820& 8,200
AAHZATAN 2 30,000 23,156 6,844
< 15,000
s 15,000

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

0¥ HI HT
02 Y ry
0F M b
oM
0Z [0
;
FE
=
HT
FE
10
U

y 2
o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

101 1Al 30,000 23,000 7,000

15,000
15,000

EUNL

04 JIZtHZ22 s+ 30,000 23,000 7,000
OZgY 2A dEA(JI2HM) 12| 30,000
=5 1,850,000 18« 12& 22,200

11,100
11,100
-4 50,0003 x1H 128 600
300
300
—Al2l2EE 200,000& x1H =12 2,400
1,200
1,200
— &0 20,000 x1F 12«6 1,440
720
720
— =l 60,0003 x1H 60
30
30
— &0z 500,000& » 12 x23 1,000
500
500
—E &= 2,300,000 =1 2,300
1,150
1,150

N M M EUNLY Mo

Mo

EUNL

0x
0%
pal

CHAlQF ol 452 566 A 114
226
226

N

t

307 glztol ™ 452 566 A114
J| 226
= 226

012z +=Hl 452 566 ARRE

Od8 ACA ¢ 1,130& %4002 452
226
226

hn X

Ol Ol Z&IEhAI 2 2 ¢ 1,320 1,202 118

Il 660
660

HJ

307 21201 & 1,320 1,202 118

Il 660
660

HJ

01 2=4d 72l 1,320 1,202 118
= T AT 3,300 400 1,320

Jl 660
660

M

=l HiHEE S 238 o 53,400 83,074 A29,674

_24_




n
ol
i
H

Al
H

30
(U

)
A=
AYGY
H M

2N
X ZH -
L= B

)

-

0

B0
30
A0

el

o | O o o | O
2|2 e g |8 g |8 SR °
" ® |o o
il ; 5| K|S
E
T
o | O
e : R EEBE 1= :
| B ) > |3 == <
3 | w == < | N
3" R 3
uilEd!
RS
[N Ne) o o O o o O O o o o o O | ©
51§ 888 8 BR8EREE Ry EIE B 88 BI8IE S8B|E|IEIEEREEB|E]
S | & N - oo < ; B o ; o B PG s
. & | @ NERN & NI &K & S =
(=]
<
(=
m
=W ow = B ol o o o w o
T =52 Y rwmwe gz o ox ol g PR R
Tsgs g £33 %% S Z - ¥ N O L
X0 mnuoom-m S S S g 3§ S8 8 mc m*o %mw_% T % 20X
2~ T o o 5 < =) S W
Y - 8 298323 S o RN 3 S S g 2w fd
X S g o © S RS T .J73 @.% — oo =2 mm%mw
L._| S X o mw.o o o o -~ -
3 g O MIT ¥ R0 8 00 8 Moo 83
< S o M Al S = 5 @ @ °
) = _ = =) o a1~ :
i ® B ) K0 oo = 2 i =2
= oJ I E s i —
= o =3 5 9w v 2 = R al|s ™
: = A2 w2 ax T wm o i o s n
- mom @ F g4 2 ) o S =
= oo S w4 RO =< = = =Y I
5 ommo@ PN 50 o i e n
ol - = < U =T F R oF - 10 R | R
P w o wwwm = s ok n 2 T R M L u
= N 2 %0 @ = =z as= 7 50 0 o T A o = o 0
S |z|lz3 332 T HAs 3w M 3 |m|H M W 0o | WmmHms|®
W lwlam ®®ns & 000D O s M ||z R ||t R M |F W Wws |
LB wBR oM < os 4w T |[H|lawm |slxn =|Mlslgeoszaog|?
A mwm R0OA0 W oT o0 MW Mo W lz|Z I |mlzaoldlMma s |N|mlwae g o | ™
0| |= OO0 O 0000 MO Ofls|lwmo |alwo |a|ladaOo O0Ol|lalals O ~
+ |83 8 8|5 5|3 505 e R =t e
x ) 1) Mo1 ol
ol fa!

_25_



A EAA
MM SAI2 2 (BH/BEAHIYS
gl ZEg oy 22 eEH)
- _ _ RE]
N BB (3H) - MEAY - BES %@ﬁ 2t
o 17,202
101 Q121 H] 34,404 34,404 0
J| 17,202
= 17,202
03 RIAHL*ZZXHE S 34,404 0 34,404
OZ & a X122 J S X ol | 34,404
—J=2z2 130,000& x1H ~12& 25,560
J| 12,780
= 12,780
— M3 BE= 220,000 x 18 x12& 2,640
J| 1,320
= 1,320
— S&04| 20,0003 x1H « 128 x8Y 1,920
J| 960
= 960
— a2 846,000 x 1 x23| 1,692
J| 846
= 846
— I = 60,000 x1H 60
J| 30
= 30
— &3 2,532,000 x 1 2,532
J| 1,266
= 1,266
SHASEX AL E 2,032 3,420 A 1,388
J| 1,016
= 508
= 508
202 04d| 1,400 1,000 400
J| 700
& 350
= 350
01 2L HI 1,400 1,000 400
Oz Al bl 100,000& x2H x73| 1,400
J| 700
= 350
= 350
307 2Iz2to| & 632 820 A 188
J| 316
= 158
= 158
01 s =l 632 820 A 188
OZdx*E & 31,600 x10E +x23| 632
J| 316
&< 158
= 158
SHEtXt JI=A & 1,686 1,560 126

_26_




A EAA
FH: B0 2g(BA/B2AH98)
gl ZEg oy 22 eEH)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
Jl 843
< 422
= 421
307 i+l & 1,686 ,560 126
J| 843
< 422
s 421
01 22 F 24l 1,686 ,560 126
OZHex JHsda 16,860 100 1,686
J| 843
< 422
s 421
ZEEA AL E XX 10,048 ,328 720
J| 5,024
< 2,512
s 2,512
307 21201 A 10,048 ,328 720
J| 5,024
< 2,512
[ia 2,512
01 92724l 10,048 ,328 720
OZHeI ZA & AHXF 12,560 800 10,048
J| 5,024
< 2,512
s 2,512
ZADNAEZ S FALASE=Z2H JAIXE 15,136 ,276 13,860
J| 7,568
< 3,784
fia 3,784
307 gl2tol & 15,136 ,276 13,860
J| 7,568
< 3,784
[ia 3,784
01 22272l 15,136 ,276 13,860
OV S HANS 2 AW 15,136
— 2202 SAL HE 20,0003 »47H 940
J| 470
< 235
s 235
— Loz MEHA 7,000& x2,0284H 14,196
J| 7,098
< 3,549
[ia 3,549
S&EA N2 1,836,285 1,783,292 52,993
= 114,000
ras 55,274
J| 228,772
< 97,698

_27_




A EAA
HaM: SAIP 2 (BH/BEAHIYZ)
& s4FEH X (cho &)
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
o 1,340,541
SAEA XS 862,750 882,850 A 20,100
201 B9 6,700 15,500 A 8,800
01 AP 22| H| 6,500 15,300 A 8,800
ORXEAH & sSMEH E22 HH
1,000,000 x5 5,000
Ol & SatnA 2HES 2
500,000& x23| 1,000
OYUpaES W SAL & 2HO EEZ2E 2L
500,000 *13] 500
02 2=2=2%H| 200 200 0
O8=J| =2yl 50,000& ~4LH 200
301 Lpte &3 848,800 854,000 A5,200
01 Al B & A 462 844,000 854,000 A 10,000
OQ Mo HA2LBEE 22,000& x1,0008 ~12& 264,000
Ol s4t=ssl23 ¢ 100, 000& *200H 20,000
OsMt&Ee =2 1,000, 000& x560H 560,000
09 HAIAHI B A2 4,800 0 4,800
OGMEBIsINELE 29 2AIE
600,000 =83 4,800
307 212t0| & 6,250 13,350 AT7,100
01 2l 2¥d2=H| 6,250 13,350 AT7,100
OZEXZHA 23 20,000& *100H 2,000
OYABtESHA Al 5,000& x50H 250
ouae=o 24 X2 AR (KA
3,000,000 =1 3,000
O HaH, EE3M 2 5,000 x200H 1,000
405 Ko SHI 1,000 0 1,000
01 XA 2 ZF S| 1,000 0 1,000
Ogxotg MEAsH 2L 1,000, 000& 1,000
sSHEAMMOILYE XS 52,800 54,000 A 1,200
= 26,400
= 26,400
301 et A= 52,800 54,000 A 1,200
= 26,400
= 26,400
01 Al E& A 462 52,800 54,000 A 1,200
OsHE Ao =X 23 300,000& x176H 52,800
= 26,400
= 26,400
NEXNEE M MHMEIAEX AL 149,446 110,960 38,486
g 55,274
o= 20,057

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

SHa
22012 24 (2H/22422)
SMEH X2

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 74,115
301 LEtE A= 55,560 39,990 15,570
< 3,514
s 52,046
01 A3l EE E 56l 3 30,522 12,810 17,712
Oa2 Ao A2 22 NJAY 2e2gza X
2 198,000& 95H 18,810
O&2 Ao A2 22 XNJAAY 22z &
Hl X & 234,240& x50H 11,712
< 3,514
i 8,198
09 HALAHIE& S 1,638 11,580 NQ,942
OatZ Ao A2 2e|At o1 24 K&
546,000& »3H 1,638
12 JIEtE4 S 23,400 15,600 7,800
O&2AIMO A2 22 A DEXEZ XS
39,000& * 10 x60H 23,400
307 glz2+ol & 93,886 70,970 22,916
s 55,274
< 16,543
= 22,069
01 22L =4l 24,794 19,720 5,074
Os3¢= X2ld 28z K&
991,760& x25H 24,794
= 12,397
e 12,397
05 RIZIRI &3 69,092 51,250 17,842
OAR - Ao A222A NIJA (BN MEES
) 863,650 *80H 69,092
fny 55,274
< 4,146
e 9,672
ZFHAX KA 200,000 200,000 0
= 100,000
< 30,000
e 70,000
402 RI2EX=20l A 200,000 200,000 0
= 100,000
< 30,000
s 70,000
03 212t &AL S HI 200,000 200,000 0
OSESH A efarReln 24 X&
200,000,000& *1JH £ 200,000
= 100,000
< 30,000
e 70,000
HYRRoZH XA 600 4,324 N3,724

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

SHa
22012 24 (2H/22422)
SMEH X2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 300
< 150
= 150
307 i+l & 600 4,324 N3,724
J| 300
< 150
s 150
01 22 F 24l 600 4,324 AN3,724
o2 A=t (M2A+F) XA
200,000& x3H 600
J| 300
< 150
e 150
nggdaozd XA 4,600 3,000 1,600
J| 2,300
< 1,150
fia 1,150
307 glz2tol & 4,600 3,000 1,600
Il 2,300
S 1,150
i 1,150
01 22272l 4,600 3,000 1,600
O1N%IE a2 2AZHl XA 920,000& x5H 4,600
J| 2,300
< 1,150
[ia 1,150
FLEMBUASL O ZH XA 1,200 1,200 0
J| 600
< 300
s 300
307 21201 A 1,200 1,200 0
J| 600
< 300
[ia 300
05 RIZt2IEt = 1,200 1,200 0
OFAY &2 dAE4 O/ ZHIXA
1,200,000& =1 1,200
J| 600
< 300
[ia 300
HEEUABHE HA 200 224 A24
J| 100
< 50
[ia 50
307 21201 A 200 224 N24
J| 100
< 50
a 50

_30_




n
ol
i
H

Al
H

50 o1
0 R
[EIGyY
4 =Ko
TR
™ I K

= A
X ZH
L=}
£

<

n0

Kio

Hl w

A24

A 662

A 662

N 662

55

55

55

3,384

3,384

3,384

H3r
Wikd
RIS

224

1,581

1,581

1,581

95

95

95

1,250

1,250

1,250

24,616

24,616

24,616

Off &t 24

200
200

100

50
50

HH

919
735

Il

184
919
735

Mt

Il

184
919
919
735

1

Jl

184

i

150

120

Jl

30
160

mH

120

y

30
150

i

150

120

Il

30
1,250
1,000

t

Il

250
1,250
1,000

1

Il

250
1,250

i

1,250
1,000

Il

250
28,000

1

14,000
7,000
7,000

28,000

i

W

i

14,000
7,000
7,000

28,000

i

I

mH

no
wr

Ok

~J

oJ

2,000& 1005

NN

=]

<+

AL

i
KH
14

X201 &

=
=)

403 AbXIEHA|

1 4509

=

o

18,380

o
wr

Ok

KJ
A0
n0
Y

U
80

2

Atdl X

307 21201 &

1T

oK
1T
of

il

150,000

22l

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l |

ol

]
i
00

KJ
A0
nO

T

=~

US
B0

3

1

2l *

1,250,000

!

JIXAZMER X

307 21201 &

no
wr

Ok

~J

oJ




A EAA
HaM: SAIP 2 (BH/BEAHIYZ)
& s4FEH X o &)
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
ORLEE A 25 NAMND
700,000 40H 28,000
2 14,000
o=t 7,000
= 7,000
SESHAIOI A A & BHOF2t2| 4,000 5,430 AN 1,430
J| 2,000
= 2,000
307 2Iz2t0| & 4,000 5,430 AN 1,430
J| 2,000
= 2,000
01 e = 4,000 5,430 AN 1,430
OHES THAFOIY 2A 2 &ot2el
20,000 x200H 4,000
J| 2,000
= 2,000
NMNMOPHAE D& C 200 690 A 490
J| 100
= 100
307 2Iz2t0| & 200 690 A 490
Dl 100
= 100
01 sd =l 192 638 N 446
OAIAOF LA ZD| &S AFS 19,200 x10H 192
J| 96
= 96
05 QIZtRES 8 52 N44
OO A XD XS AIY EE2 2 E|
8,000 13| 8
Dl 4
= 4
Ol=0F & MdEMHOIAOISEH A& 4,000 1,340 2,660
J| 2,000
= 2,000
307 giztol A 4,000 1,340 2,660
J| 2,000
= 2,000
o1 s R=dl 4,000 1,340 2,660
Ol0lxs0F & dAFH0IA0F 2SHI A&
800,000 x5 4,000
J| 2,000
= 2,000
AL S E S 226,906 226,906 0
J| 110,953
= 115,953
201 et | 4,000 4,000 0

_32_




A EAA
FH: B0 2g(BA/B2AH98)
& s4FEH X (cho &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 At 22l 2,000 2,000 0
Og®0t HLYEE 2285 7L
4,000& x500H 2,000
02 3322l 2,000 2,000 0
OULEE ¢4&ED =l 2,000,000& x13] 2,000
307 21201 A 222,906 222,906 0
| 110,953
[ 111,953
01 92724l 222,906 222,906 0
OZR0 HEEZS A28 ¢
1,000 x2Z 500 1,000
OO0l HYESAY 2357
11,370& *3,000H 34,110
| 17,055
i 17,055
OO0l HYgEBAIY Hold &ZH(38,569&
*4,000d ) 154,276,000 154,276
| 77,138
[ia 77,138
O0Eold , R34 & = SZ0HLES
aE7Y 4,800 x240H 1,152
| 576
i 576
O0Eold R34 & =5 SZHLES
"ol FEH 23,1202 x1,400H 32,368
J| 16,184
s 16,184
LANLES 229,776 230,176 A 400
| 95,888
< 8,218
s 125,670
201 Let24d] 600 600 0
01 At 22l 600 600 0
OSTUYEE AAl oY 829
60,000 * 104 600
307 21201 A 229,176 229,576 A 400
| 95,888
= 8,218
[ 125,070
01 92724l 229,176 229,576 A 400
O=sZHgESs 457 8,000& *4,500H 36,000
OS2 BE2Y HYBE %4E 7Y
,500& =400 1,400
O8o HEESAY AZ 72 (8,081& 4,000
A) 32,324,000 32,324
| 16,162
S 8,081

_33_




n
ol
i
H

Al
H

50 o1
0 R
[EIGyY
4 =Ko
TR
™ I K

= A
X ZH
L=}
£

(<o) (<o) (<] (<o) © (<o) o o o
[e] [e] [e] o o o Al Al Qal
@ = 9, & & & o © @
A0 © © © — — —
KIo
El
E=]
Al Al Al [e6) [e6) [eo] o o o
& & & = =] =)
< < < < < <
(V] [eV] [eV]
H3r
m<l
RS
— < Al A O NN QO O Al Q O A | NV O O O Al © O O © o O A B B D s I <t N~ D> o O < o O T |([o O
E SSIIHR"PRE 638888 8 8IIBLARNIN 3|3 8]|3x8]|% TR 3N IFQ =
(ce] O O O @ AN O ™M AN O [ep] o N —— N — — A — — N < AN AN < AN AN < < AN A — — — — — —
w [ o — o — (ep] [ep] N
aor
<
=)
t ~ =W ~ ~ ~ ~ H Wt H = W W
0 0 ol ol oo ol ol B0 50
o (] N — [aN] [aN] [aN] N o <t
S — — * — X —_ S —
~ = y 80 xow X = ¥ =
or N [l B0 — o o oF of - or
) o — * o o o o 0H o
X0 % S = = i S8 <= 8 8 o 3
o - D oy o ) - S -
Al os5 3 = g S5 8§ = 8
. . = 3 < 2 2 = e
_A.Ao «© oJ - [aN] — xA_o
ol R ol WS 8 I 7D 30
== d] 5 ol = o By~ 0 =
i ar e o 5 A W = o
< B0 KJ K- K D ~ K0 o >3
= a1 & ¢ T s 5 B Kig 5] oD R
= = = y © MM s |5 U oua R0
] u 2 = = Wt ®|E o = oy
oF 5 Kt Al M WS O @0 m_ =) - z "
& = 50 = Ko m il H 0 & < MT WK mm W oo
. ey ° 6r R1 U RT BORV RO K| Rl t = L i R
- o) o THr = = 0~ m} T o w5 S ok o hy =) okl
Rl X0 0 ulo Ry = 3 | Lo [ ~ [T IS By Mo o<
RO O O Ko oJ o O Klo ol a1 O I+ o) a1 O
. i 5 8 = = 5 o = 5
g 10 - ol Isp) 10f) ®
I+ = KF <J

_34_



A EAA
FH: B0 2g(BA/B2AH98)
& s4FEH X (9 ® =)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 546
s 1,274
st e X3 ALY 3,780 0 3,780
< 1,620
s 2,160
307 glz2tol & 3,780 0 3,780
< 1,620
s 2,160
02 (It HAMHEE 3,780 0 3,780
Ostegrted X& ALY 1,260,000& »3H 3,780
< 1,620
= 2,160
CHAtH etgE e X3 5,400 0 5,400
301 et a = 5,400 0 5,400
01 MEIBZE 05z 5,400 0 5,400
OUXy sterder X& 200,000& »27H 5,400
CHRHA D1 M H K& AL 20,736 0 20,736
301 et a3z 20,736 0 20,736
01 AR 2Z A5l 3 20,736 0 20,736
OCtXtH JIM A X& 64,0003 x12& 274 20,736
XIOH 2t 2| 948,002 0 948,002
J| 700,256
< 38,455
s 209,291
XOHQtA e 29 433,512 0 433,512
J| 346,810
[ia 86,702
201 Let249] 183,112 0 183,112
J| 146,490
[ia 36,622
01 At 22l 165,812 0 165,812
OXIHtAHH 28 822 78
2,000& x5 +2,0000H 20,000
J| 16,000
s 4,000
OXIHtAdH 22 AMI M
2,500& 10,0008 25,000
J| 20,000
[ia 5,000
OXIOHeHAM HIE S A &HE  240,000& 128 2,880
J| 2,304
e 576
OXIOferAHE HlId &2l
30,0003 «5CH 123 1,800
J| 1,440
[ 360

_35_




2N

A
HM: 22
X1 0

el 2l (S &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
XA MEl 2201 Zelbl
60,0003 *2CH 123 1,440
J| 1,152
= 288
OXIf 2ERAJ¥s =& 70,000 +7H »23] 980
J| 784
2 196
OXIHA MEl B2iolA 4
2,116,000 =123 25,392
bl 20,314
[ia 5,078
OXIOHetA HIE JtH 2t =2 ¢
15,0003 x45+ 128 720
| 576
2 144
OXNWEZ2I2Y D7 2Y
30,000& x40 102 12,000
J| 9,600
[ia 2,400
OXMHEEUHLER 22X S48z 60&+10,000A 600
bl 480
s 120
OXNWUXNWEIZIBSA 24|
3,000& *1,000& 152] 45,000
J| 36,000
2 9,000
OXMWE2IB2Y 421 JILE HN
20,000& =1,000& 20,000
J| 16,000
ia 4,000
OXIHtAEH AFRES +2  500,000& x2038! 10,000
J| 8,000
a 2,000
02 =24l 7,300 0 7,300
OXINHAME SMgs A Byl
20,0003 =401 12 960
J| 768
= 192
OZHZ2Y UOoIH 01822 70,000& 128 840
J| 672
= 168
ORERI(FEAM) 330& %10,00024 3,300
J| 2,640
[ia 660
OXIOHetA dIE AlZ2EHl |XH
100,000 & *5& *23] 1,000
J| 800
s 200
OXION Xt&s X 22l 100, 000& »2CH *6 2 1,200
J| 960

_36_




2N BAA
= B0/ Y (BH/BAHYZ)
chel: XI0H 22l (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 240
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
OX=52 ¢ J1g 34l
10,000, 000& *13] 10,000
| 8,000
= 2,000
301 L= 195,400 0 195,400
| 156,320
s 39,080
09 HAAHIEA S 195,400 0 195,400
OXHEZOHE2Y 2A+=E
50,0003 *6H 6003 180,000
| 144,000
e 36,000
OXHZ20d 2% AKX 2+Aald]
1,000& *800H x153] 12,000
| 9,600
= 2,400
OXHZoIta & XM= A2
20,0003 x40 #23| 1,600
| 1,280
i 320
OXli=5 2/t &4 23|
45,000& *»40H 1,800
| 1,440
i 360
307 glz2tol & 55,000 0 55,000
| 44,000
s 11,000
01 =2L =4l 55,000 0 55,000
XIOHZEDNZ ALY E LA A
100,000& »150H 15,000
| 12,000
s 3,000
OXIOH &R 22| o¢Z ¢
20,0003 x2Z *500 4 20,000
| 16,000
e 4,000
OXIOHe X &2 A2F 24
10, 000& *53 *400H 20,000
| 16,000
e 4,000
XIOHOotAlMlE 2 (el 2l) 320,670 0 320,670
| 256,536
s 64,134
101 @144 Hl 320,670 0 320,670
| 256,536
i 64,134
03 RIHAZZ A2 320,670 0 320,670

_37_




A EAA
HE: 2202 2Y(RA/2AAR
Sl XIoH2e A HH)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o SSa HI D2
OXIOHtA Ml RII1AHAZ2 X 2l 24H| 320,670
—Jl=2= 2,200,000 x9E x12& 237,600
Il 190,080
= 47,520
— AN EEE 210,000& x9H 128 22,680
p] 18,144
s 4,536
—gE403 800,000& »9H 23 14,400
Jl 11,520
= 2,880
— B3 2,600,000 x9H 23,400
J| 18,720
= 4,680
— 304 110,000& x9S 3L «73] 20,790
Il 16,632
Ea 4,158
o=l 100,000 & 9L »23 1,800
Jl 1,440
s 360
SELEI XHEI X3 100,000 100,000
Il 50,000
= 15,000
s 35,000
307 21201 A 100,000 100,000
Jl 50,000
= 15,000
= 35,000
02 QIHFHAANGEEE 100,000 100,000
OReewd NNSNNAT2 IH2AN
100,000,000& 170 2 100,000
Jl 50,000
= 15,000
[Ea 35,000
X0HXZE 2eld X2 93,820 93,820
Il 46,910
< 23,455
s 23,455
403 A X EHHS =0l A 93,820 93,820
Il 46,910
& 23,455
= 23,455
02 BJI2SoUE U= AE AL 93,820 93,820
OXloHet X XEs 2eldl X& 93,820,000& 93,820
Jl 46,910
< 23,455
a 23,455
#H2AAY (LA L) (IIEHIIE) 1,242,093 43,720

_38_




2N
X ZH -
L= B

el

b

CEIPY
HHSHBY (2
ol 2yl

)(D1EH/JIEL)

SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il
el 2| 439,337
g =gl 439,337
101 124 4] 439,337
01 2= 172,937
OAlZt2l =& 172,937
—63 11,4013 233 «30A| 2Fx12& 94,401
—7=2 10,299% x 142 «30AI 2t +12& 51,907
— 83 9,246 8 »30Al 2t x 12 26,629
02 DBt & E = 266,400
OS2 H2AAN =& 266,400
—deEgsdd= 950,000& »22H »12& 250,800
i == 50,0003 x22H «12& 13,200
—sS4xaR4y 40,0002 *58 #1282 2,400
=3 bl 802,756
2gd(E2aa) 630,886
201 fEt2E | 542,146
01 At2 2t 2l bl 209,440
OXELEAX A A=Y 81,300
— XY (NY, BEEAA)
60,0003 *3H 3652 65,700
—ga=d 60,0003 x2EH *130L 15,600
oMneEs 7Y 10,000 53 122 6,360
OEXSAIER 7Y
25,0002 0.6 Ax53H 12 9,540
Oozdl=s F#¢ 1,120
—SHA2AdE= 200,000& 25 400
— 2Kl 15,0003 x2E5« 12 360
— 22X 15,0003 x25+ 12 360
Oonxcz s¥z 10,0003 x103! 100
OXEIE =8 1,000& =1003! 100
O3l 28 7¢ 50,0003 *3& %2204 & 3,300
OoEdodlg 28 g% 60,0003 =51 300
ORZHANAYE EH 1,400,000 157K 2~ 21,000
OdJItd&eIEd 24 10,800
— 224 300,000& ~12& 3,600
—2aAX A 100,000 64 A +12& 7,200
OXFLE2dod3 AHEM 22t 30,000& »20% 600
OFEMZ2BE(EAHL) 400,000& »12& 4,800
OFMZUEE(EHI A, TEL)
70,0003 +2100 A+ 12 17,640
OXZele Ed(&eat) 250,000& »4CH 62 6,000

_39_




A EAA
M HESHBHI(EAHAX)(IIEH/IIE
erel: Jl= 2| (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OEZgH EH(EH) 150,000 »250H 4 3] 15,000
OZ2AMI EHZY 250, 0003 *6CH x6 3] 9,000
On =t 60,000& *50H 3,000
OH+2F ABNY 49
60,000 *2& *x2 4 A~ 240
O&=J| 22yl 50,000& x24H x12& 14,400
Oodldl 2teltl 25,000& *40CH x4 3] 4,000
ONASBAARHHAN HAPIAS BHLY
70,000& x12Y 840
02 B32ZH| 332,706 325,208 7,498
Oa=E 232 11,160
—E2AA 300,000& x12& 3,600
—BAHIA, S A 30,000 #2100 2~ x 128 7,560
odIIe=2 135,000
—522HA 4,500,000& x12& 54,000
—E22AXA 800,000 x6IH A~ «12& 57,600
—BAXNS A 130,000 1500 A+ 12& 23,400
OZ2E9 2tAL 52 50,0002 *5J A x12& 3,000
oRE2 250,000& x12& 3,000
Oy M8 = 39,504
—8BAHA BAHIA 1,660,000& ~12& 19,920
—EBAXEZ A 1,632,000& x12& 19,584
O&se=2 19,440
—8BHA, BAHIA 60,0003 *7J0 A~ x12& 5,040
—HAXNE A 80,000& *150 A~ =12 14,400
O2gAE dLEA 1,000, 000& *33] 3,000
OH ZHl 17,306
— AN A U 24|
8743 x400L* 1500 A~ x3& 15,732
— QIROIHDI A 4L R 8742 x600L*3& 1,574
OA&EH S B 41,856
— AN&E&Hl | 1,000, 000& *22JH 2~ 22,000
—dgX 22xH 300,000& *12JH A~ 3,600
===l =y N 1,000,000& x7 4 4~ 7,000
—35&J |FAEx 500,000& x12& 6,000
—ASIE @) RS+
9,000& 70 x12& 756
—&s2J 23 uUA 2,500,000& 2,500
Oxegss0 20,000
=P 2,000,000& =2LH 4,000
—-s58(a¥) 1,200,000 ~10CH 12,000
—g=2(adg) 2,000,000& = 1CH 2,000
—HA(OSEZ) 2,000,000& «1CH 2,000

_40_




A EAA
FM: HH2AHH(2H2)(IIEH/IIE
¢l =gl CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OxXgEH & X2 70,0003 x14CHx128 11,760
O2AZHIIE HMel 1,000,000& =12 12,000
ORedYs =48 20,0003 #2200 2= x 128 5,280
OsZiletd el A =2 200,000& x13] 200
O&IItHHA =2 1,100, 000& *23| 2,200
O&FAL EY 5,000,000& 5,000
OEdHAL EAMN &S 250,000& = 12& 3,000
202 o4dl 88,740 94,320 A5,580
01 = LH 4 Hi 3,180 0 3,180
OdlHlIIHtZZ =X SALA 04|
20,0003 »53H 3 3,180
02 M0 85,560 94,320 A 8,760
OBAXN A AL FHANH
200,000& 22K x12& 52,800
O3E9 N 130,000& »21H 128 32,760
Jledu(BH3 Mgy 78,390 95,530 217,140
201 Let2dE] 10,080 8,160 1,920
01 At 22l I 10,080 8,160 1,920
ORAYH A2=X Y|
8,000 x11H 602! 5,280
OBATYY YRET ARSE 79
20,000 x20H «12& 4,800
202 oddl 68,310 87,370 A 19,060
01 = LH &4 1l 68,310 87,370 A 19,060
OBAFY AR 2L 0|
20,0003 * 118 09U 123 23,760
OBAIH A= 29l off)
110,000 *11H 3«53 18,150
OEdXx, =4 22 0l
110,000 *22H 3 33| 21,780
OZBSEHA 22 04Hl  110,000& «21H 2 4,620
2y (A2sdEY) 23,850 19,080 4,770
201 2et24d] 4,800 3,840 960
01 At 22l 4,800 3,840 960
OHZEd HYRF=X SEH 8,000 «5F+60L 2,400
OALZZ AREX NSBE 7Y
20,0003 x10¥ =128 2,400
202 Oddl 19,050 15,240 3,810
01 = LH 4 Hi 19,050 15,240 3,810
OALSA FRF& 2t Ol
20,0003 x6H 92 «12& 10,800
OAYZH ASE 29l 0ofYl
110,000 x5H 3 53| 8,250

_41_




<

n0

Kio

Hl w

720

720
720

H3r
Wikd
RIS

19,080

3,840
3,840

15,240
15,240
13,590

2,160
2,160

11,430
11,430

13,590

2,160
2,160

11,430
11,430
13,590

2,160
2,160

Off &t 24

19,080

3,840

3,840
1,920

1,920
15,240
15,240

8,640

6,600
13,590

2,160
2,160
1,440

720
11,430
11,430

6,480

4,950

13,590

2,160
2,160

1,440

720
11,430
11,430
6,480
4,950
14,310

2,880

)(I1EF/DIEH)

30
0p
o]
oll

Qal
=

1 4.2 <60

=

8,0002

gl

2
= o

HO x X
=T T u

2

2
-

tel i
e

1
)

01 ALS

Kt

il

2

128

Hx128

2l *8

=
=}

42 %32 #5

=

=Y

[und

2l %48 x92 *

20,000

110,000

W Ol
20,000

01 SLHOYI

202 04l

30
0B
o)
oll

[e]]
=2

2l 393 %60

e
[ud

8,0002

FH|

2]
= o

9'0& HDD =X
= sT T

s

g
S

oo

01 At2 22l bl

Kt

Ax128
128

2| %3
=

=
=
=]

[und

21 %33 x92 %

20,000

20,000

01 SLHOHI

202 o4 Hl

oll

*32 *5

&0

43

110,000

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l bl

Kt

gl
B0
80
n0

[e]]
=

4«3 +60

=

8,0002

Kt

Al

2

128
128

=}
=

2 * 3 %

(=)
[l
=}

1 +33 %32 *5

=

o

[und

2l %38 x99 *

20,000

| 04 H

20,000
110,000

01 ZLHO I

202 04l

30
0B
o]
oll

201

2,880
1,920

x4 x50
- 42 -

=

8,000%

tel i

1
)

01 ALS




A EAA
FM: HH2AHH(2H2)(IIEH/IIE
& 123l (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OEMEY FRFE MRES 7Y
20,0003 »4H 128 960
202 O4dl 11,430 11,430 0
01 = LH 4 Hi 11,430 11,430 0
O=dtEe =& 2t ol
20,0003 x3H 92 «12& 6,480
OsdtEe RFE 2204l
110,000& 3% 3 «53] 4,950
Jl2dul(Xo2e ) 9,060 0 9,060
201 Let24d] 1,440 0 1,440
01 At 22/l 1,440 0 1,440
OXlf2els 2= =l
8,000& »2H +60 960
OXH2CE L ARES ¥
20,0003 x2H 128 480
202 04l 7,620 0 7,620
01 = LH 4 HI 7,620 0 7,620
OXIH2el 8 dR=& 2UHA
20,000 x2H 92 «12& 4,320
OXH2el g dR=2 220
110,000 »2H 32 53| 3,300
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